[bookmark: _GoBack]Pokyny pro zpracování příspěvku (forma pokynů je zároveň vzorem):
Všechny okraje stránky 2,5 cm

Název příspěvku
(Písmo Times New Roman 14, tučné, zarovnání na střed)

Jméno příjmení (velikost 14, tučné, zarovnání na střed)

Abstrakt: česky, velikost 12, řádkování 1, zarovnání do bloku, bez odsezení, kurziva, slovo „Abstrakt“ tučně – ne kurzivou.

Klíčová slova: česky, velikost 12, řádkování 1, zarovnání do bloku, bez odsazení, kurziva, pojem „Klíčová slova“ tučně – ne kurzivou.

Text příspěvku do 20 normostran (velikost 12, řádkování 1, zarovnání do bloku, odsazení prvního řádku odstavce 1 cm). Nápisy podkapitol tučně, text podkapitoly bez vynechání řádku, za podkapitolou vynechat řádek před dalším nadpisem. Při citacích užívejte poznámky pod čarou. Značení tabulek, obrázků apod. je věcí autora.

Literatura (velikost 12, řádkování 1, bez odsazení, zarovnání vlevo)
ECO, Umberto: Jak napsat diplomovou práci. Olomouc 1997.
KRÁSNÁ, Eliška: Čína na počátku nového století. In: Sborník k šedesátým narozeninám profesora Nováka. Paris 1968, s. 56–72.
KADLEC, Lukáš: Cestopis Vlastimila Kybala. Nový Orient 1998, 41, 2, s. 75–85.

!!! příjmení čínských, japonských, korejských autorů neoddělujte od osobního jména čárkou!!!  

Název příspěvku v AJ[footnoteRef:1] (velikost 12, řádkování 1, zarovnání do bloku, tučně) [1:  Pokud píšete text anglicky, tak naopak zde uveďte informace česky/slovensky (název, anotaci, klíčová slova)] 

Je nutné, aby autoři zařadili na konec celého českého (slovenského) textu ještě základní údaje publikovaného textu v anglickém jazyce (anglicky, alespoň 200 slov, velikost 12, řádkování 1, zarovnání do bloku).

Key Words: (anglicky, velikost 12, řádkování 1, zarovnání do bloku, bez odsazení, kurziva, „Key Words“ tučně – ne kurzivou).

Contact: anglicky, jméno, příjmení, tituly, pracoviště, adresa, e-mail (velikost 12, řádkování 1, zarovnání vlevo, bez odsazení, tučně)




